Laboratorium NumPy II

Lista zadan

1. Majac tablice A = np.array([3, 5, 7, 9]) oraztablice B = np.array([2, 4, 6, 8]),
wykonaj operacje dzielenia elementéw tablicy A przez odpowiadajace im elementy
tablicy B.

2. Dla tablicy X =np.array([[1, 2, 3], [4, 5, 6]]) oraz skalara 3, dodaj skalar
do kazdego elementu tablicy X.

3. Utworz tablice C' = np.array([10, 20, 30, 40]) oraz jednowymiarowa tablice
D = np.array([1, 2, 3]). Spréobuj wykonaé¢ odejmowanie D od C. Wyjasnij
wynik lub btad, ktory wystapit.

4. Majac tablice dwuwymiarowa M = np.array([[1, 2, 3], [4, 5, 6], [7, 8, 9]11)
oraz jednowymiarows tablice v = np.array([10, 20, 30]), dodaj v do kazdego
wiersza M.

5. Dla tablicy Z = np.zeros((3, 4)) oraz tablicy ones = np.ones(4), wykonaj
operacje dodawania ones do kazdego wiersza tablicy Z.

6. Majac tablice A = np.array([[1, 2, 3], [4, 5, 6]]) oraz tablice B
B = np.array([10, 20]), wykonaj mnozenie, gdzie kazdy wiersz tablicy A jest
pomnozony przez odpowiedni element tablicy B.

7. Dla tablicy temps = np.array ([0, 10, 20, 30, 40]) (temperatury w stopniach
Celsjusza), zamien je na stopnie Fahrenheita uzywajac wzoru F' = C - % + 32.

8. Majac tablice data = np.array([[1, 2, 3], [4, 5, 6], [7, 8, 9]1), znajdz
pierwiastek kwadratowy z kazdego elementu uzywajac funkcji uniwersalne;j.

9. Dla tablicy angles = np.array ([0, n/6,7/4,7/3,7/2]), oblicz sinus, cosinus i
tangens dla kazdego kata.

10. Utworz dwie tablice: A =np.array([[1, 2], [3, 4]]) oraz B =np.array([5, 6]),

a nastepnie wykonaj operacje dzielenia modulo (%) kazdego wiersza A przez tablice
B.

11. Dla tablicy X = np.array([[2, 5, 8], [1, 3, 7], [4, 6, 91]) oraz tablicy
Y = np.array([1, 2, 3]), znajdZ maksimum pomiedzy kazdym elementem X i
odpowiadajacym elementem Y (zastosuj broadcasting).

12. Majac tablice values = np.array([-3, -2, -1, 0, 1, 2, 3]), uzyj funkcji uni-
wersalnej do znalezienia warto$ci bezwzglednej kazdego elementu.
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13.

14.

15.

Dla tablicy A =np.array([[1, 2, 3], [4, 5, 6]1]) i tablicy B

B =np.array([[10, 20, 30], [40, 50, 60]]), wykonaj operacje potegowania,
gdzie kazdy element tablicy A jest podniesiony do potegi odpowiadajacego elementu
tablicy B.

Majac tablice probabilities = np.array([0.1, 0.01, 0.001, 0.0001]), oblicz
logarytm naturalny i logarytm dziesietny dla kazdego elementu.

Dla tablicy dwuwymiarowej M = np.array([[1, 2, 3], [4, 5, 6]]) oraz wek-
tora kolumnowego v = np.array([[10], [20]]), dodaj wektor v do kazdej ko-
lumny M (zwr6é uwage na ksztalt tablicy v).



